
S U M A R I O  

SERIE E: 
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas: 
—10-22/MOC-00085. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a comprometerse públicamente 

a seguir financiando las partidas presupuestarias derivadas del convenio sectorial de acción e intervención 
social de Navarra. Aprobación por el Pleno (Pág. 2). 

—10-22/MOC-00094. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a abrir una 'ventanilla' física 
para informar a la ciudadanía sobre las diferentes realidades existentes en el mercado energético, asesorar-
la sobre esas cuestiones y colaborar en la realización de los trámites necesarios para la modificación de 
los contratos. Aprobación por el Pleno (Pág. 3). 

—10-22/MOC-00096. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a implantar un programa piloto 
específico de detección precoz de cáncer de pulmón que valore el coste-efectividad y la factibilidad de su 
implantación generalizada. Aprobación por el Pleno (Pág. 3). 

—10-22/MOC-00097. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a incentivar y a apoyar decidi-
damente la implantación de proyectos energéticos renovables. Aprobación por el Pleno (Pág. 4). 

—10-22/MOC-00074. Resolución por la que insta al Gobierno de Navarra a negociar y acordar en el Conse-
jo Navarro de Salud Laboral nuevas medidas y acciones adicionales contra la siniestralidad laboral. Apro-
bación por la Comisión de Desarrollo Económico y Empresarial (Pág. 4). 

—10-22/MOC-00084. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear itinerarios saludables 
en zonas urbanas, periurbanas y rurales. Aprobación por la Comisión de Cultura y Deporte (Pág. 5). 

—10-22/MOC-00069. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar, durante la tramitación 
de los Presupuestos Generales de Navarra para 2023, un proyecto de ley foral de reforma fiscal que inclu-
ya la deflactación de las bases liquidables de la escala de gravamen del IRPF conforme a la inflación. 
Rechazo por el Pleno (Pág. 6). 

—10-22/MOC-00095. Moción por la que se insta al Parlamento de Navarra a expresar su apoyo a la Ley de 
Memoria Democrática e insta al Gobierno de España a que ponga en marcha todas las medidas contenidas 
en la Ley aprobada. Rechazo por el Pleno (Pág. 6).
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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a comprometerse pública-
mente a seguir financiando las partidas presu-
puestarias derivadas del convenio sectorial de 
acción e intervención social de Navarra, aprobada 
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión 
celebrada el día 20 de octubre de 2022, cuyo 
texto se inserta a continuación: 

“1. El Parlamento de Navarra considera nece-
saria la regulación laboral, sin entrar en los 
hechos jurídicos discutidos, para este sector 
esencial, y para ello considera necesario que las 
plantillas tengan un convenio propio que aporte 
calidad y estabilidad a las relaciones laborales y 

servicios que se prestan a la ciudadanía en situa-
ción de riesgo o vulnerabilidad social. 

2. El Parlamento insta al Gobierno de Navarra 
a que se comprometa públicamente a seguir 
financiando las partidas presupuestarias deriva-
das del convenio, aun en el caso de que se dicte 
judicialmente la nulidad del mismo. 

3. El Parlamento de Navarra solicita al Gobier-
no de Navarra a que, en el caso de que este 
fuese declarado nulo, se comprometa a ser agen-
te activo y a financiar, igual que ha hecho hasta 
ahora y en los mismos términos, la negociación 
de un nuevo convenio”. 

Pamplona, 21 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

10-22/MOC-00085. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a comprometerse públicamente a seguir financiando las partidas pre-
supuestarias derivadas del convenio sectorial de acción e intervención 
social de Navarra 

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a implantar un programa 
piloto específico de detección precoz de cáncer 
de pulmón que valore el coste-efectividad y la fac-
tibilidad de su implantación generalizada, aproba-
da por el Pleno del Parlamento de Navarra en 
sesión celebrada el día 20 de octubre de 2022, 
cuyo texto se inserta a continuación: 

“1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a iniciar a la mayor brevedad posible 
la implantación de un programa piloto específico 

en la Comunidad Foral de detección precoz de 
cáncer de pulmón que valore el coste-efectividad 
y la factibilidad de su implantación generalizada 
en Navarra. 

2. El Sistema Navarro de Salud participará y 
trabajará para poner en marcha el cribado de cán-
cer de pulmón en Navarra desde cualquier iniciati-
va, bien sea de índole estatal o propia, siempre 
desde el sistema público, para dar una respuesta 
más eficaz y equitativa en la detección y preven-
ción del cáncer”. 

Pamplona, 21 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/MOC-00096. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a implantar un programa piloto específico de detección precoz de cán-
cer de pulmón que valore el coste-efectividad y la factibilidad de su 
implantación generalizada 

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a abrir una 'ventanilla' física 
para informar a la ciudadanía sobre las diferentes 
realidades existentes en el mercado energético, 
asesorarla sobre esas cuestiones, y colaborar en 
la realización de los trámites necesarios para la 
modificación de los contratos, aprobada por el 
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 20 de octubre de 2022, cuyo texto se 
inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a: 

1.- Abrir una “ventanilla” física para informar a 
la ciudadanía sobre las diferentes realidades exis-
tentes en el mercado energético, asesorarla sobre 
esas cuestiones y colaborar en la realización de 
los trámites necesarios para la modificación de 
los contratos. 

2.- Proveer al nuevo servicio creado de los 
espacios, recursos humanos y materiales, y dota-
ción económica suficiente para el desarrollo de 
sus funciones. 

3.- Realizar una campaña de difusión para dar 
a conocer entre la ciudadanía la puesta en mar-
cha del nuevo servicio”. 

Pamplona, 21 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/MOC-00094. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a abrir una 'ventanilla' física para informar a la ciudadanía sobre las 
diferentes realidades existentes en el mercado energético, asesorarla 
sobre esas cuestiones y colaborar en la realización de los trámites nece-
sarios para la modificación de los contratos 

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a incentivar y a apoyar deci-
didamente la implantación de proyectos energéti-
cos renovables, aprobada por el Pleno del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 20 
de octubre de 2022, cuyo texto se inserta a conti-
nuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a incentivar y apoyar decididamente la 
implantación de proyectos energéticos renovables 
cumpliendo todos los requisitos medioambienta-
les compatibles con un desarrollo sostenible, que 
supongan mayor competitividad y alivien los cos-
tes futuros en la factura eléctrica”. 

Pamplona, 21 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/MOC-00097. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a incentivar y a apoyar decididamente la implantación de proyectos 
energéticos renovables 

APROBACIÓN POR EL PLENO

10-22/MOC-00074. Resolución por la que insta al Gobierno de Navarra a 
negociar y acordar en el Consejo Navarro de Salud Laboral nuevas 
medidas y acciones adicionales contra la siniestralidad laboral 

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que insta al 
Gobierno de Navarra a negociar y acordar en el 
Consejo Navarro de Salud Laboral nuevas medi-
das y acciones adicionales contra la siniestralidad 
laboral, aprobada por la Comisión de Desarrollo 
Económico y Empresarial del Parlamento de 
Navarra en sesión celebrada el día 18 de octubre 
de 2022, cuyo texto se inserta a continuación: 

“1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a negociar y acordar en el Consejo 
Navarro de Salud Laboral nuevas medidas y 

acciones adicionales contra la siniestralidad labo-
ral. 

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de España a aumentar los recursos y plantilla de 
la Inspección de Trabajo en la Comunidad Foral, 
a fin de garantizar un mayor control sobre el cum-
plimiento por las empresas de la legislación en 
materia de prevención de riesgos laborales. 

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a establecer medidas efectivas para 
garantizar el cumplimiento de la normativa sobre 
prevención de riesgos laborales”. 

Pamplona, 18 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a crear itinerarios saluda-
bles en zonas urbanas, periurbanas y rurales, 
aprobada por la Comisión de Cultura y Deporte 
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el 
día 19 de octubre de 2022, cuyo texto se inserta a 
continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a: 

1. Colaborar con las administraciones locales 
y con la FNMC en la creación de itinerarios salu-
dables y señalizados en el casco urbano, periur-
bano y rural de la Comunidad Foral de Navarra 
con el objetivo de facilitar la actividad física, basa-
dos en parámetros científico-deportivos, con los 
medios materiales necesarios, y siguiendo las 
recomendaciones emitidas en esta materia por 
los principales organismos y entidades de ámbito 
nacional e internacional (OMS, Ministerio de Sani-
dad y Consejo Superior de Deportes). 

2. Diseñar y planificar estos itinerarios para 
que se puedan encontrar distribuidos estratégica-
mente en todo el territorio, de manera que todos 
los navarros cuenten con una de estas rutas en 

un entorno cercano a su residencia habitual y 
puedan ser utilizados de forma regular. 

3. Estudiar la posibilidad de llevar a cabo esta 
iniciativa en colaboración público-privada como 
sucede en otras ciudades, comunidades y países, 
en los que estas rutas cuentan con el apoyo logís-
tico y económico de diferentes entidades en favor 
del bienestar social y el fomento de la actividad 
física. 

4. Que estas iniciativas se realicen en base a 
la guía para el diseño, implementación y evalua-
ción de un Plan de Rutas Saludables, elaborado 
por la Federación Española de Municipios y Pro-
vincias (FEMP) y la Red Española de Ciudades 
Saludables (RECS). Asimismo, la iniciativa debe 
estar alineada con la Estrategia de Envejecimien-
to Activo y Saludable de Navarra 2017-2022. 

5. Desarrollar esta planificación con la colabo-
ración y participación de la ciudadanía, clubes 
deportivos de cada zona, asociaciones de jubila-
dos y pensionistas, asociaciones de mujeres, aso-
ciaciones culturales, escuelas, colegios y universi-
dades…, además de la colaboración de los 
centros de salud de cada zona”. 

Pamplona, 20 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/MOC-00084. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a crear itinerarios saludables en zonas urbanas, periurbanas y rurales 

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE CULTURA Y DEPORTE
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En sesión celebrada el día 20 de octubre de 
2022, el Pleno de la Cámara rechazó la moción 
por la que se insta al Gobierno de Navarra a pre-
sentar, durante la tramitación de los Presupuestos 
Generales de Navarra para 2023, un proyecto de 
ley foral de reforma fiscal que incluya la deflacta-
ción de las bases liquidables de la escala de gra-
vamen del IRPF conforme a la inflación, presenta-

da por el Grupo Parlamentario Mixto-Izquierda-
Ezkerra y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 95 de 6 de septiembre de 
2022. 

Pamplona, 21 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/MOC-00069. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
presentar, durante la tramitación de los Presupuestos Generales de 
Navarra para 2023, un proyecto de ley foral de reforma fiscal que 
incluya la deflactación de las bases liquidables de la escala de grava-
men del IRPF conforme a la inflación 

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 20 de octubre de 
2022, el Pleno de la Cámara rechazó la moción 
por la que se insta al Parlamento de Navarra a 
expresar su apoyo a la Ley de Memoria Democrá-
tica e insta al Gobierno de España a que ponga 
en marcha todas las medidas contenidas en la 
Ley aprobada, presentada por el Grupo Parla-

mentario Partido Socialista de Navarra y publica-
da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra 
núm. 116 de 18 de octubre de 2022. 

Pamplona, 21 de octubre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

10-22/MOC-00095. Moción por la que se insta al Parlamento de Navarra a 
expresar su apoyo a la Ley de Memoria Democrática e insta al Gobier-
no de España a que ponga en marcha todas las medidas contenidas en 
la Ley aprobada 

RECHAZO POR EL PLENO
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